





MiRO Banking Details

MiRO has bank accounts at the four largest banks in South Africa. This means that when making a payment (Electronic Funds Transfer), you can make use of the MiRO deposit account at the same bank as your own.

Please use your MiRO customer code/BP code as reference.

Payment methods accepted by MiRO Distribution:

- Cash
- Terms as per your individual account
- EFT



MiRO Distribution A Division of Hudaco Trading (PTY)

LTD Account number: 62146101811

Branch code: 259905



MiRO Distribution ADO Hudaco

Account number: 013216651

Branch code: 011245



MiRO Distribution

Account number: 4069095111

Branch code: 632005



MiRO Distribution A DIV of Hudaco

Account number: 1621247430

Branch code: 162145

Export Banking Details (US Dollar only)



Hudaco Trading (PTY)

Account number: 7927015974

Branch: Global Transactional Services

Swift: NEDSZAJJ

Please note:

Your stock will only be released once your payment reflects in MiRO's bank account. If you are making a first time payment, please make use of the immediate payment option.

A Division of Hudaco Trading Proprietary Limited Co. Registration No. 1984/005432/07

Centurion



Centurion 9 Landmarks Avenue Kosmosdal Ext 11 Samrand 0157

Tel: +27 12 657 0960



Unit 3 Northgate Estate 12 Platinum Drive, Brooklyn Cape Town 7405

Cape Town

7405 Tel: +27 21 555 3207

Durban



3 Thynk Retail Park 23 Riverhorse Rd Newlands East 4017



Nelspruit



55 Rapid Street, Unit C2 Waterfall Park Riverside Industrial 1200



Tel: +27 13 752 4654

